

“马”上精彩 “骑”乐无穷



“杭州亚运会后,在很多骑手心里,杭州马术中心是国内目前最大、最漂亮的赛场,在这里比赛体验很好。”26岁的李耀锋和团队曾出征杭州第19届亚运会马术项目场地障碍赛团体决赛,如今再次回到熟悉的赛场,李耀锋依然对舒适的环境和专业的赛场赞不绝口。

6月14日上午,位于杭州市桐庐县的杭州马术中心迎来杭州亚运会后的首秀——2024第二届杭州(桐庐)国际马术公开赛。

据了解,本次比赛是该场馆建成以来举办的规模最大的一届比赛。赛事为期3天,共设置8个赛事级别,均为场地障碍赛,有来自中国、荷兰、美国、俄罗斯、德国等10多个国家和地区超500对人马组合参赛,争夺百万赛事奖金。参赛选手中,年龄最大的56岁,最小的仅9岁,还有参加过奥运会、亚运会的高水平骑手。

除了参赛人数刷新纪录,观赛区也很热闹。上午8时,记者到达杭州马术中心,观众席几乎坐满。“家门口就有这么高规格的国际赛事,带孩子过来凑凑热闹,下半年想带他去学习马术。”来自桐庐的潘女士把家门口的马术比赛当成了课堂,一边看比赛,一边对儿子讲解,她告诉记者,这一年来,桐庐的“马”元素越来越多,马术公园、马元素路灯、小马文创雪糕……读小学的儿子也嚷嚷着要去学马术。

此外,在本次比赛举办期间,桐庐还将开展汗血马观赏骑乘、桐庐非遗文化展、桐庐味道·寻味市集等配套活动。游客在观赛的同时,还可以沉浸式体验桐庐地方文化和著名旅游项目,为“马术+”激发更多文化旅游活力。

本报记者 姚颖康 沈琳 周逸
共享联盟·桐庐 雷燕 黄强 单佳铭 摄影报道



一名外籍选手正在比赛中。



尽管天气炎热,观众观赛热情不减。



比赛现场,骑手稳稳地坐在一匹骏马上,马匹四蹄离地,优雅而有力地跃过栏杆。



参赛马匹进入杭州马术中心马厩。



一名参赛选手在清洗马匹。



工作人员正在进行赛前验马。